6. razred – SLOVENŠČINA

Pouk na daljavo – 9. teden

1. učna ura (ponedejek, 18. 5. 2020):

8. poglavje: Naravni pojavi med nami

Tema: Vzrok in posledica

· Prejšnji teden si spoznal še eno besedilno vrsto, in sicer opis naravnega pojava. 

Zdaj že veš,

* da je to besedilo, s katerim prikazujemo ponavljajoči se naravni pojav (veter, megla,

   potres, zvezdni utrinek ...);

* da iz besedila izvemo, kje nastane, kako nastane, kako poteka in kaj povzroči;

* da so v tem besedilu glagoli v sedanjiku.

· Upam, da si preveril/-a rešitve nalog. 

· Danes se bomo še vedno pogovarjali o vetru – tokrat o burji. 

Navodila za delo:

· V samostojnem delovnem zvezku 2 si preberi izhodiščno besedilo o burji (str. 88 in 89). 

· Nato reši naloge od 1 (str. 89) do vključno 4 (str. 91).

· IZZIV: reši še nalogo 5 (neobvezno)

· Naloge, ki si jih reševal/-a, so povezane z vzrokom in posledico. 

ZAPIS V ZVEZEK ZA SLOVNICO:

VZROK IN POSLEDICA

* Če želimo izraziti VZROK, uporabimo besedico KER (Ker piha močan veter, ne grem v hribe.).

* Če želimo vzročno poved preoblikovati v POSLEDIČNO, naredimo takole: (Piha močan veter, zato ne grem v hribe.). Torej: izpustim besedico KER, v drugem delu povedi jo nadomestim z besedico ZATO.


KER piha močan veter, ne grem v hribe. (vzrok)


Piha močan veter, ZATO ne grem v hribe. (posledica)

Pozor:


Vožnja za tovornjake je prepovedana, KER je burja premočna. (vzrok)


Burja je premočna, ZATO je vožnja za tovornjake prepovedana. (posledica)

Pri pretvorbi v posledično poved na prvo mesto vedno postavimo tisti del povedi, ki izraža vzrok – torej stavek, ki se začne s ker.

